HE3ABUCHUMASI OIEHKA KAYECTBA OKA3ZAHUSA YCJIYT

YpoBeHb y10BJI€TEOPEHHOCTH Ka4eCTBOM OKA3aHHSI YCJIyT [0 HTOram
onpoca, npoBeaeHHoro cuiamu yupexaenus MBYK «Bykrblibckas
LHEeHTpa/IbHasA 6GuOIHoTEeKa»

Ha 01.07.2022 r.

(50 yenoBek)

1. Kak yacto Bel nocemaere 6ubanorexy?
1 pa3 B Heemo — 44 % (22)
1 pa3 B Mecsmr — 32 % (16)
penxo - 24% (12)

2. lleanio nocemennst Gubanorexn 111 Bac yame Beero siB/sieTes:
TOJTyH€HHE JIMTEPATYPBI HA JIOM, MOCELUEHHE YUTABHOTO 3ai1a — 92 % (46)
HUHTEPECHO IPOBECTH BpeMs -16 % (8)

HI00OIIATECS C APY3bAMH, CEMbEH, TORHAKOMHUTHCS ¢ HOBBIMH JIOJBMH -
0

3. 3naere Jiu BbI 006 yeayrax 6uéanorexu?
na— 88% (44)
HeT— 4 % (2)
yacTu4yHO — 8 % (4)

4. YnosiersopsieT ;i Bac kauecTBO GHOIHOTEIHBIX yCayr?
TIOJTHOCTBIO — 86% (43)
4acTUIHO — 12 % (6)
HE yJIOBIIETBOPSET (YKa3aTk, YTO MMEHHO He YaoBieTBopsieT) — 2 % (1)

S. Y0B/I€TBOPEHDI JIH Bbl KOMIIETEHTHOCTBHIO H NPO(hecCHOHATH3MOM
paboTHHKOB OGUOIHOTEKH?

na—98 % (49)

Het - 0

gacTH4HO — 2 % (1)

6. IlocoBeTyeTe /1M BBI CBOHM POACTBEHHHKAM H 3HAKOMBIM IOCETHTH
OubmoTexH ropoackoro okpyra «BykTeLm?

na— 96 % (48)
Het- 0
4acTU4HO - 4 % (2)



HE3ABUCHUMAS OIEHKA KAYECTBA OKA3AHMSA YCJIYT

YpoBeHb YA0BJIETBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM OKa3aHH yCJIYT N0 HTOraM onpoca
Ha caiiTe yupe:kaenuss MBYK «Bykreuibckas HeHTpaJabHas OM0aH0TEKA»
Ha 01.07.2022 r.

(50 yenoBeka)

1. Kak yacTo Bbl nocemaere 6M611n0TEKY ?
1 pa3 B Hememro — 62 % (31)
1 pa3 B mecsiy— 30 % (15)
penxo — 8 % (4)

2. Heablo mocemenus 0MOHOTEeKH A Bac yaine Bcero siBisiercs:

[IOJIy4YeHHUe JTUTEPaTyphl Ha JOM, IOCEIIEHHE YUTAIBHOro 3ana - 84% (42)
HMHTEpPEeCHO IIpoBecTHu Bpems -24% (12)

MooOIIAaTECS C APY3bsIMH, CEMbEH, TO3HAKOMHUTECS ¢ HOBBIMH JIFOJbMH -
12% (6)

3. 3uaere ju BbI 00 yeayrax Oubauorexu?
na—84 % (42)
Het— (0)
gacTH4HO — 16 % (8)

4. YaosnerBopsiet jiH Bac kayecTBo OHO/IHOTEYHBIX yeayr?
noHoCTEIO — 90 % (45)
gacTuaHO — 10% (5) ( HUYero He yka3aHo)
He YIOBJIETBOPSIET (yKa3aTh, YTO MMEHHO He yoBieTBopset) — 0

5. Y0oBJ/IeTBOpEHBI JIH Bbl KOMIIETEHTHOCTBLIO H MPodecCHOHATH3MOM
paGoTHHKOB OHOJIMOTEKHU ?

na—94 % (47)

Het — (0)

gacTH4YHO — 6 % (3)

6. IlocoBeTyeTe JIM BBl CBOHM POACTBEHHHKAM H 3HAKOMBIM MOCETUTH
OHOJIHOTEKH rOpoACKOro okpyra «Bykreum?

na— 100% (50)
et - (0)
gactuyHo — (0)



